
Период действия: с 14 июня по 15 июля 2018 года

Покупки осуществляются держателями карты клиента METRO. Наличие товаров ограничено товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. 
Цена указана в рублях с НДС с учетом скидки. В акции участвует ограниченный ассортимент. Подробности и список артикулов, участвующих в акции, уточняйте в Вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 77. Размер 
«старой цены» на товар определяется, исходя из средней цены на товар, действовавшей на 15.05.2018 в торговых центрах ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Размер «старой цены» может отличаться в вашем ТЦ МЕТРО.

  www.metro-cc.ru   8-800-700-10-77 
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Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ METRO. Список 
артикулов, участвующих в акции уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 772

ЧИПСЫ ФРУКТОВЫЕ FIT ЧИПСЫ ФРУКТОВЫЕ FIT 
FRUITS,FRUITS,
клубника, груша, 20 г,  клубника, груша, 20 г,  
арт. 497564, 497562арт. 497564, 497562

ДИП СОУС FINE LIFE,ДИП СОУС FINE LIFE,ДИП СОУС FINE LIFE,ДИП СОУС FINE LIFE,ДИП СОУС FINE LIFE,ДИП СОУС FINE LIFE,ДИП СОУС FINE LIFE,ДИП СОУС FINE LIFE,
от 120 г, в ассортименте,от 120 г, в ассортименте,
различные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулы

SAN CARLO,SAN CARLO,
лайм, томат, паприка, 150 г,  лайм, томат, паприка, 150 г,  
арт. 496566, 496567, 496568арт. 496566, 496567, 496568

ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ 
DELICADOS,DELICADOS,DELICADOS,DELICADOS,DELICADOS,DELICADOS,DELICADOS,DELICADOS,DELICADOS,DELICADOS,
160 г, в ассортименте,160 г, в ассортименте,
различные артикулыразличные артикулы

46, 61
1 шт.

КУКУРУЗНЫЕ ЧИПСЫ 
С СЫРОМ ШАРИКИ,
80 г, арт. 640534

55,
00

1 шт.

64, 99
1 шт.

71,
49

1 шт.

94, 07
1 шт.

111,
00

1 шт.

68, 38
1 шт.

80,
69

1 шт.

126, 27
1 шт.

149,
00

1 шт.

43, 22
1 шт.

КУКУРУЗНЫЕ ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ ЧИПСЫ КУКУРУЗНЫЕ ЧИПСЫ 
С СЫРОМ,С СЫРОМ,С СЫРОМ,С СЫРОМ,
70 г, арт. 64053370 г, арт. 64053370 г, арт. 640533

51,
00

1 шт.

68, 38
1 шт.

КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
ПАЛОЧКИ С СОЛЬЮ 
POMSTICKS LORENZ,
2 х 100 г,
арт. 227702

80,
69

1 шт.

ЧИПСЫ НОРИ,
5 г,  в ассортименте,
различные артикулы

37 ,72
1 шт.

44,
51

1 шт.
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Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Список 
артикулов, участвующих в акции уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 773

ГРЕНОЧКИ ВОРОНЦОВСКИЕ,ГРЕНОЧКИ ВОРОНЦОВСКИЕ,
60 г,60 г,
арт. 533219арт. 533219

ЧИПСЫ КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
TYRRELLS,TYRRELLS,
150 г,  в ассортименте,150 г,  в ассортименте,
различные артикулыразличные артикулы

СНЕКИ ПШЕНИЧНЫЕ 
НАММОСK,НАММОСK,НАММОСK,НАММОСK,НАММОСK,
140 г,  в ассортименте,140 г,  в ассортименте,140 г,  в ассортименте,140 г,  в ассортименте,
различные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулы 42, 08

1 шт.

46,
29

1 шт.

22, 72
1 шт.

24,
99

1 шт.

123, 72
1 шт.

145,
99

1 шт.

63, 63
1 шт.

ГРЕНКИ ПАЛОЧКИ,
100 г, в ассортименте,  
различные артикулы

69,
99

1 шт.

27, 96
1 шт.

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ ARO,
80 г,  в ассортименте,
различные артикулыразличные артикулы

32,
99

1 шт.

30, 33
1 шт.

ЧИПСЫ МОСКОВСКИЙ 
КАРТОФЕЛЬ,
70 г,  в ассортименте,
различные артикулыразличные артикулы

35,
79

1 шт.

СУХАРИКИ 3 КОРОЧКИ,
40 г, в ассортименте, 
различные артикулы

9, 81
1 шт.

10,
79

1 шт.

23, 54
1 шт.

СУХАРИКИ 
ВОРОНЦОВСКИЕ,
бекон, томат, 60 г,
арт. 518294

25,
89

1 шт.

×ÈÏÑÛ
È ÑÍÅÊÈ

ЧИПСЫ LAY’S,
225 г,  
в ассортименте,
различные артикулы

82 ,53
1 шт.

97,
39

1 шт.



КУКУРУЗА МИНИ, КУКУРУЗА МИНИ, 
125 г, Тайланд,125 г, Тайланд,
различные артикулыразличные артикулы

ХЛЕБНЫЕ ПАЛОЧКИ 
FINE LIFE С КУНЖУТОМ,
200 г,  
арт. 611714

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ METRO. Список 
артикулов, участвующих в акции уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 774

от

1шт.

от

3шт.

99

39 /1 шт.

99

36/1 шт.

/1шт.

79

45

АРАХИС ЖАРЕНЫЙ 
СОЛЕНЫЙ,СОЛЕНЫЙ,
150 г,  150 г,  
арт. 637652арт. 637652арт. 637652арт. 637652арт. 637652арт. 637652арт. 637652арт. 637652арт. 637652

от

1шт.

от

2шт.

/1шт.

90

74 /1 шт.

90

69/1 шт.

90

79

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

90

62 /1 шт.

90

54/1 шт.

99

80

от

1шт.

от

3шт.

/1 уп.

99

89 /1 уп.

99

79/1 уп.

90

104

СОЛОМКАСОЛОМКА
ПЕЧКИ ЛАВОЧКИ,ПЕЧКИ ЛАВОЧКИ,
40 г,  соленая,40 г,  соленая,
арт. 516230арт. 516230

7, 05
1 шт.

7,
76

1 шт.

86, 36
1 шт.

ПОПКОРН FINE LIFE,
3*85 - 100 г,  3*85 - 100 г,  
в ассортименте,в ассортименте,
различные артикулыразличные артикулы

95,
00

1 шт.

АРАХИС В ОБОЛОЧКЕ АРАХИС В ОБОЛОЧКЕ 
NIC NAC’S,NIC NAC’S,
100-125 г,  100-125 г,  
арт. 351370, 351369арт. 351370, 351369

56, 94
1 шт.

67,
19

1 шт.

140, 25
1 шт.

АРАХИС FELIX ЖАРЕНЫЙ,АРАХИС FELIX ЖАРЕНЫЙ,
110-120 г, в ассортименте,110-120 г, в ассортименте,
различные артикулыразличные артикулы

165,
50

1 шт.

140, 25
1 шт.

АРАХИС FELIX ЖАРЕНЫЙ,АРАХИС FELIX ЖАРЕНЫЙ,АРАХИС FELIX ЖАРЕНЫЙ,АРАХИС FELIX ЖАРЕНЫЙ,АРАХИС FELIX ЖАРЕНЫЙ,АРАХИС FELIX ЖАРЕНЫЙ,АРАХИС FELIX ЖАРЕНЫЙ,
110-120 г,  в ассортименте,110-120 г,  в ассортименте,
различные артикулыразличные артикулы

165,
50

1 шт.

38, 49
1 шт.

СУШКИ FINE LIFE СУШКИ FINE LIFE 
В САХАРНОЙ ГЛАЗУРИ,В САХАРНОЙ ГЛАЗУРИ,
350 г,  350 г,  
арт. 598072арт. 598072

ХЛЕБЦЫ ЗДОРОВЕЙ,ХЛЕБЦЫ ЗДОРОВЕЙ,ХЛЕБЦЫ ЗДОРОВЕЙ,ХЛЕБЦЫ ЗДОРОВЕЙ,ХЛЕБЦЫ ЗДОРОВЕЙ,ХЛЕБЦЫ ЗДОРОВЕЙ,ХЛЕБЦЫ ЗДОРОВЕЙ,ХЛЕБЦЫ ЗДОРОВЕЙ,ХЛЕБЦЫ ЗДОРОВЕЙ,ХЛЕБЦЫ ЗДОРОВЕЙ,ХЛЕБЦЫ ЗДОРОВЕЙ,ХЛЕБЦЫ ЗДОРОВЕЙ,ХЛЕБЦЫ ЗДОРОВЕЙ,ХЛЕБЦЫ ЗДОРОВЕЙ,ХЛЕБЦЫ ЗДОРОВЕЙ,
90 г, рисовые, кукурузные, 90 г, рисовые, кукурузные, 
гречишно-рисовые гречишно-рисовые 
арт. 608641, 608640, 608642арт. 608641, 608640, 608642

БЕЗ ГЛЮТЕНА

ÎÐÅÕÈ
È ÑÍÅÊÈ

СМЕСЬ ОРЕХОВАЯ СМЕСЬ ОРЕХОВАЯ СМЕСЬ ОРЕХОВАЯ СМЕСЬ ОРЕХОВАЯ СМЕСЬ ОРЕХОВАЯ СМЕСЬ ОРЕХОВАЯ 
ЖАРЕНАЯ СОЛЕНАЯ FIFAЖАРЕНАЯ СОЛЕНАЯ FIFA
150 г, 150 г, 
арт. 640785арт. 640785арт. 640785арт. 640785арт. 640785арт. 640785арт. 640785арт. 640785

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

90

194 /1 шт.

90

179/1 шт.

90

209



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Список 
артикулов, участвующих в акции уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 775

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА,КОЛЬЦА КАЛЬМАРА,
сушеные, 70 г,  сушеные, 70 г,  
арт. 601149арт. 601149арт. 601149арт. 601149арт. 601149арт. 601149арт. 601149арт. 601149арт. 601149

РЫБНЫЕ СНЕКИ 5 ОКЕАН
70 г, в ассортименте, 70 г, в ассортименте, 70 г, в ассортименте, 70 г, в ассортименте, 
различные артикулыразличные артикулы

ЛУКОВЫЕ КОЛЬЦА,ЛУКОВЫЕ КОЛЬЦА,
45 г,  45 г,  
арт. 542968арт. 542968

СЫРНЫЕ СНЕКИ CHIMPLE,СЫРНЫЕ СНЕКИ CHIMPLE,СЫРНЫЕ СНЕКИ CHIMPLE,СЫРНЫЕ СНЕКИ CHIMPLE,СЫРНЫЕ СНЕКИ CHIMPLE,
33-35 г, в ассортименте, 33-35 г, в ассортименте, 
различные артикулыразличные артикулы

КРЕНДЕЛЬ БРЕТЦЕЛЬ КРЕНДЕЛЬ БРЕТЦЕЛЬ КРЕНДЕЛЬ БРЕТЦЕЛЬ КРЕНДЕЛЬ БРЕТЦЕЛЬ КРЕНДЕЛЬ БРЕТЦЕЛЬ 
С СОЛЬЮ,С СОЛЬЮ,
250 г, 250 г, 250 г, 
арт. 637867арт. 637867

ХЛЕБЦЫ ВН,ХЛЕБЦЫ ВН,ХЛЕБЦЫ ВН,ХЛЕБЦЫ ВН,
250 г, в ассортименте, 250 г, в ассортименте, 
различные артикулыразличные артикулы

ХЛЕБЦЫ BLOCKBUSTER,ХЛЕБЦЫ BLOCKBUSTER,ХЛЕБЦЫ BLOCKBUSTER,ХЛЕБЦЫ BLOCKBUSTER,ХЛЕБЦЫ BLOCKBUSTER,ХЛЕБЦЫ BLOCKBUSTER,ХЛЕБЦЫ BLOCKBUSTER,ХЛЕБЦЫ BLOCKBUSTER,
110 г, из пшеничной110 г, из пшеничной110 г, из пшеничной
и ржаной муки,  и ржаной муки,  и ржаной муки,  
различные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулы 25, 45

1 шт.

28,
00

1 шт.

89, 26
1 шт.

98,
19

1 шт.

173, 64
1 шт.

191,
00

1 шт.

90, 45
1 шт.

99,
50

1 шт.

МЯСО СУШЕНОЕ 
GRIZZON,
36 г, 
в ассортименте, 
различные артикулы

ÎÐÅÕÈ
È ÑÍÅÊÈ

12, 54
1 шт.

13,
79

1 шт.

71, 90
1 шт.

79,
09

1 шт.

ГОРБУША МЕРИДИАН,
соломка копчено-вяленая, соломка копчено-вяленая, 
3* 80 г, в ассортименте,   3* 80 г, в ассортименте,   
арт. 398797, 146449арт. 398797, 146449

от

1шт.

от

3шт.

/3шт.

00

499 /3 уп.

00

399/3 уп.

90

589

122 ,87
1 шт.

135,
16

1 шт.

60, 63
1 шт.

66,
69

1 шт.



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ METRO. Список 
артикулов, участвующих в акции уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 776

471, 82
1 шт.

РУЛЕТ ИЗ ИНДЕЙКИ 
ЛЕГКОЕ МЕНЮ,
варено-копченый, 348 г,  
арт. 603233

519,
00

1 шт.

559, 00
1 шт.

КАРПАЧЧО ИЗ ИНДЕЙКИ 
ЧЕРКИЗОВО
сырокопченое, 1 кг,  
арт. 603232

769,
00

1 шт.

ÌßÑÍÛÅ
ÇÀÊÓÑÊÈ

Товар отсутствует
в ТЦ г. Калининград

Товар отсутствует
в ТЦ г. Калининград

БРЕЗАОЛА ERMES FONTANA,БРЕЗАОЛА ERMES FONTANA,
сыровяленая нарезка, 70 г,  сыровяленая нарезка, 70 г,  
арт. 510296арт. 510296арт. 510296

от

1шт.

от

2шт.

/1шт.

00

229 /1 шт.

00

199/1 шт.

00

243

СУДЖУХ ОГЗАР,СУДЖУХ ОГЗАР,
сыровяленый, нарезка, 80 г,  сыровяленый, нарезка, 80 г,  
арт. 501660арт. 501660

от

1шт.

от

2шт.

/1шт.

00

179 /1 шт.

00

159/1 шт.

00

200

ИНДЕЙКА ДЫМОВ,ИНДЕЙКА ДЫМОВ,
варено-копченая нарезка, варено-копченая нарезка, 
500 г,  500 г,  
арт. 593376арт. 593376

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

269 /1 шт.

00

249/1 шт.

00

421

СОСИСКИ МИНИБОЛЫ ДЫМОВ,
230 г,  
арт. 639988

от

1шт.

от

2шт.

/1шт.

00

89 /1 шт.

00

79/1 шт.

00

130

КОЛБАСКИ ОХОТСКИЕ КОЛБАСКИ ОХОТСКИЕ КОЛБАСКИ ОХОТСКИЕ КОЛБАСКИ ОХОТСКИЕ КОЛБАСКИ ОХОТСКИЕ КОЛБАСКИ ОХОТСКИЕ КОЛБАСКИ ОХОТСКИЕ 
АТЯШЕВОАТЯШЕВОАТЯШЕВОАТЯШЕВОАТЯШЕВОАТЯШЕВО
полукопченые, 500 г,  полукопченые, 500 г,  полукопченые, 500 г,  полукопченые, 500 г,  полукопченые, 500 г,  полукопченые, 500 г,  полукопченые, 500 г,  
арт. 510296арт. 510296арт. 510296арт. 510296арт. 510296арт. 510296арт. 510296

от

1шт.

от

2шт.

/1шт.

00

89 /1 шт.

00

79/1 шт.

00

139

КОЛБАСКИ ПИКОБОЛЫ КОЛБАСКИ ПИКОБОЛЫ 
ДЫМОВ,ДЫМОВ,
сырокопченые, 50 г,  сырокопченые, 50 г,  
арт. 639991арт. 639991

от

1шт.

от

4шт.

/1шт.

00

56 /1 шт.

00

50/1 шт.

89

77

КОЛБАСА ШАР ДЫМОВ,КОЛБАСА ШАР ДЫМОВ,КОЛБАСА ШАР ДЫМОВ,КОЛБАСА ШАР ДЫМОВ,КОЛБАСА ШАР ДЫМОВ,КОЛБАСА ШАР ДЫМОВ,
вареная, 400 г,  вареная, 400 г,  
арт. 639989арт. 639989

от

1шт.

от

2шт.

/1шт.

00

139 /1 шт.

00

125/1 шт.

49

202

БАСТУРМА ОГЗАР
сыровяленая нарезка, 
80 г,  
арт. 421318

от

1шт.

от

2шт.

00

169 /1 шт.

00

159/1 шт.

/1шт.

00

184



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Список 
артикулов, участвующих в акции уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 777

369, 00
1 шт.

РЕБРЫШКИ ПО-ПЕКИНСКИ, РЕБРЫШКИ ПО-ПЕКИНСКИ, 
С ДЫМКОМ ВЕЛКОМС ДЫМКОМ ВЕЛКОМ
запеченые, 1 кг,  запеченые, 1 кг,  
арт. 557315, 557314арт. 557315, 557314

453,
00

1 шт.

244, 55
1 шт.

ГОЛЕНЬ КУРИНАЯ FINE LIFE,
варено-копченая, 1 кг,  
арт. 609578

269,
00

1 шт.479, 00
1 шт.

БАЛЫК ИЗ КУРИНЫХ БАЛЫК ИЗ КУРИНЫХ БАЛЫК ИЗ КУРИНЫХ БАЛЫК ИЗ КУРИНЫХ БАЛЫК ИЗ КУРИНЫХ БАЛЫК ИЗ КУРИНЫХ 
ГРУДОК ЧЕРКИЗОВО,ГРУДОК ЧЕРКИЗОВО,ГРУДОК ЧЕРКИЗОВО,ГРУДОК ЧЕРКИЗОВО,
варено-копченый, 1 кг,  варено-копченый, 1 кг,  варено-копченый, 1 кг,  варено-копченый, 1 кг,  варено-копченый, 1 кг,  варено-копченый, 1 кг,  варено-копченый, 1 кг,  
арт. 603240арт. 603240арт. 603240арт. 603240

579,
00

1 шт.

369, 00
1 шт.

МУСС УТИНЫЙ POLKA,
250 г,  
арт. 215095

385,
00

1 шт.

499, 00
1 шт.

РИЙЕТ УТИНЫЙ FEYEL,
160 г,  
арт. 601177

541,
00

1 шт.

359, 00
1 шт.

РЕБРЫШКИ К ПИВУ (ХРЯЩИ) 
ВЕЛКОМ,
копчено-вареные, 1 кг,  
арт. 557611

401,
00

1 шт.

ÌßÑÍÛÅ
ÇÀÊÓÑÊÈ

Товар отсутствует
в ТЦ г. Калининград

269,269,269,269,
00

1 шт.1 шт.

Товар отсутствует
в ТЦ г. Калининград

КОЛБАСКИ 
SNEXI МИКОЯН, 
сырокопченые, 100 г,  
арт. 629696

от

1шт.

от

2шт.

00

89 /1 шт.

00

79/1 шт.

/1шт.

00

125

РУЛЬКА ЗАПЕЧЕНАЯ РУЛЬКА ЗАПЕЧЕНАЯ 
ВЕЛКОМ,ВЕЛКОМ,
650 г, арт. 551931650 г, арт. 551931

от

1шт.

от

2шт.

/1шт.

00

289 /1 шт.

00

269/1 шт.

00

337

КОЛБАСА ФУЭТ КОЛБАСА ФУЭТ 
CASADEMONTCASADEMONTCASADEMONT
сыровяленая, 150 г,  сыровяленая, 150 г,  сыровяленая, 150 г,  
арт. 519695арт. 519695арт. 519695арт. 519695

от

1шт.

от

2шт.

/1шт.

00

199 /1 шт.

00

179/1 шт.

00

287

ОКОРОК FELINESEОКОРОК FELINESEОКОРОК FELINESEОКОРОК FELINESEОКОРОК FELINESEОКОРОК FELINESEОКОРОК FELINESEОКОРОК FELINESEОКОРОК FELINESEОКОРОК FELINESEОКОРОК FELINESEОКОРОК FELINESEОКОРОК FELINESEОКОРОК FELINESEОКОРОК FELINESEОКОРОК FELINESEОКОРОК FELINESE
сыровяленый, нарезка, сыровяленый, нарезка, сыровяленый, нарезка, сыровяленый, нарезка, сыровяленый, нарезка, сыровяленый, нарезка, 
70 г,  70 г,  70 г,  
арт. 493245

от

1шт.

от

2шт.

/1шт.

00

179 /1 шт.

00

159/1 шт.

00

234



 ÑÛÐÍÛÅ ÑÛÐÍÛÅ ÑÛÐÍÛÅ
ÇÀÊÓÑÊÈ

CЫР ФЕТАКСА HOCHLAND
200 г,  
различные артикулы

СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ ЛЕГКИЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ ЛЕГКИЙ 
ТЫСЯЧА ОЗЕР,ТЫСЯЧА ОЗЕР,
15% жирность, 240 г,  15% жирность, 240 г,  
арт. 564006арт. 564006

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

145 /1 шт.

00

135/1 шт.

00

185

от

4шт.

от

1шт.

от

16шт.

99

74 /1 шт.

99

84 /1 шт.

99

69/1 шт.

/1 шт.

00

117

ПРИ ПОКУПКЕ
В ЛЮБОЙ

КОМБИНАЦИИ

ПРИ ПОКУПКЕ
В ЛЮБОЙ

КОМБИНАЦИИ

СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ 
ЛЕГКИЙ ГРЮНТАЛЕР,ЛЕГКИЙ ГРЮНТАЛЕР,ЛЕГКИЙ ГРЮНТАЛЕР,
СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ 
ЛЕГКИЙ ГРЮНТАЛЕР,
250 г,  250 г,  
арт. 456819арт. 456819

от

1шт.

от

2шт.

/1шт.

00

189 /1 шт.

00

149/1 шт.

00

231

СЫР БУРРАТА МИНИ СЫР БУРРАТА МИНИ 
GALBANI,GALBANI,
125 г,  125 г,  
арт. 483601арт. 483601

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

279 /1 шт.

00

249/1 шт.

00

332

СЫР МОЦАРЕЛЛА СЫР МОЦАРЕЛЛА СЫР МОЦАРЕЛЛА СЫР МОЦАРЕЛЛА 
ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ,ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ,ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ,ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ,ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ,ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ,ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ,ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ,
100 г,  100 г,  
арт. 572656арт. 572656

от

1шт.

от

4шт.

от

10шт.

/1шт.

99

74 /1 шт.

99

69 /1 шт.

99

64/1 шт.

70

90

СЫР ЧЕЧИЛ УМАЛАТ СЫР ЧЕЧИЛ УМАЛАТ 
СОЛОМКА,СОЛОМКА,
190 г,  190 г,  
арт. 635801арт. 635801

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

109 /1 шт.

99

99/1 шт.

00

149

СЫР ПЛАВЛЕННЫЙ СЫР ПЛАВЛЕННЫЙ 
ДЛЯ ТОСТОВ HOCHLAND,ДЛЯ ТОСТОВ HOCHLAND,
150 г,  150 г,  
различные артикулыразличные артикулы

от

1шт.

от

6шт.

от

20шт.

/1шт.

99

54 /1 шт.

99

52 /1 шт.

99

50/1 шт.

20

75

ПРИ ПОКУПКЕ
В ЛЮБОЙ

КОМБИНАЦИИ

ПРИ ПОКУПКЕ
В ЛЮБОЙ

КОМБИНАЦИИ
СЫР МОЦАРЕЛЛА СЫР МОЦАРЕЛЛА 
UNAGRANDE PER BAMBINI,UNAGRANDE PER BAMBINI,
125 г,  125 г,  
арт. 557913арт. 557913

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

99

84 /1 шт.

99

74/1 шт.

00

143

МЯГКИЙ СЫР CREME МЯГКИЙ СЫР CREME МЯГКИЙ СЫР CREME МЯГКИЙ СЫР CREME МЯГКИЙ СЫР CREME МЯГКИЙ СЫР CREME МЯГКИЙ СЫР CREME МЯГКИЙ СЫР CREME МЯГКИЙ СЫР CREME МЯГКИЙ СЫР CREME 
BLANCHE MEGGLE,BLANCHE MEGGLE,BLANCHE MEGGLE,BLANCHE MEGGLE,BLANCHE MEGGLE,BLANCHE MEGGLE,
150 г,  150 г,  
различные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулыразличные артикулы

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

99

79 /1 шт.

99

69/1 шт.

59

99

ПРИ ПОКУПКЕ
В ЛЮБОЙ

КОМБИНАЦИИ

СЫР ЧЕЧИЛ БОРОВСКИЙ,
130 г,  
арт. 392114

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

99

94 /1 шт.

99

84/1 шт.

01

123

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ METRO. Список 
артикулов, участвующих в акции уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 778



СЫР ЧЕЧИЛ КОПЧЕНЫЙ 
БОРОВСКИЙ,
100 г,  
арт. 392119

СЫР КОЗИЙ СЫР КОЗИЙ 
CHEESE GALLERY,CHEESE GALLERY,
~500 г,  ~500 г,  
арт. 580744арт. 580744

1799, 00
1 кг.

2304,
00

1 кг.

СЫР СУЛУГУНИ КОПЧЕНЫЙ СЫР СУЛУГУНИ КОПЧЕНЫЙ СЫР СУЛУГУНИ КОПЧЕНЫЙ СЫР СУЛУГУНИ КОПЧЕНЫЙ СЫР СУЛУГУНИ КОПЧЕНЫЙ СЫР СУЛУГУНИ КОПЧЕНЫЙ СЫР СУЛУГУНИ КОПЧЕНЫЙ СЫР СУЛУГУНИ КОПЧЕНЫЙ СЫР СУЛУГУНИ КОПЧЕНЫЙ СЫР СУЛУГУНИ КОПЧЕНЫЙ СЫР СУЛУГУНИ КОПЧЕНЫЙ СЫР СУЛУГУНИ КОПЧЕНЫЙ СЫР СУЛУГУНИ КОПЧЕНЫЙ 
HORECA SELECT,HORECA SELECT,HORECA SELECT,HORECA SELECT,HORECA SELECT,
~800 г,  ~800 г,  
арт. 485487арт. 485487

579, 00
1 кг.

647,
00

1 кг.

 ÑÛÐÍÛÅ ÑÛÐÍÛÅ
ÇÀÊÓÑÊÈ

от

1шт.

от

4шт.

99

94 /1 шт.

99

84/1 шт.

/1шт.

01

116

СЫР СКАМОРЦА VITALAT,СЫР СКАМОРЦА VITALAT,СЫР СКАМОРЦА VITALAT,СЫР СКАМОРЦА VITALAT,СЫР СКАМОРЦА VITALAT,СЫР СКАМОРЦА VITALAT,
130 г,  130 г,  
арт. 509144арт. 509144

от

1шт.

от

4шт.

/1шт.

99

89 /1 шт.

99

79/1 шт.

00

110

СЫР СУХОЙ БОЧОНОК СЫР СУХОЙ БОЧОНОК СЫР СУХОЙ БОЧОНОК СЫР СУХОЙ БОЧОНОК СЫР СУХОЙ БОЧОНОК СЫР СУХОЙ БОЧОНОК СЫР СУХОЙ БОЧОНОК СЫР СУХОЙ БОЧОНОК СЫР СУХОЙ БОЧОНОК СЫР СУХОЙ БОЧОНОК СЫР СУХОЙ БОЧОНОК СЫР СУХОЙ БОЧОНОК СЫР СУХОЙ БОЧОНОК СЫР СУХОЙ БОЧОНОК СЫР СУХОЙ БОЧОНОК 
КОПЧЕНЫЙ ПРЕДГОРЬЕ КОПЧЕНЫЙ ПРЕДГОРЬЕ КОПЧЕНЫЙ ПРЕДГОРЬЕ КОПЧЕНЫЙ ПРЕДГОРЬЕ КОПЧЕНЫЙ ПРЕДГОРЬЕ КОПЧЕНЫЙ ПРЕДГОРЬЕ КОПЧЕНЫЙ ПРЕДГОРЬЕ КОПЧЕНЫЙ ПРЕДГОРЬЕ 
КАВКАЗА,КАВКАЗА,КАВКАЗА,КАВКАЗА,КАВКАЗА,
5*50 г,  5*50 г,  
арт. 580555арт. 580555

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

299 /1 шт.

00

269/1 шт.

00

353

СЫР ТВЕРДЫЙ SWISS PARM СЫР ТВЕРДЫЙ SWISS PARM СЫР ТВЕРДЫЙ SWISS PARM СЫР ТВЕРДЫЙ SWISS PARM СЫР ТВЕРДЫЙ SWISS PARM СЫР ТВЕРДЫЙ SWISS PARM СЫР ТВЕРДЫЙ SWISS PARM 
LE SUPERBE,LE SUPERBE,LE SUPERBE,LE SUPERBE,LE SUPERBE,
200 г,  200 г,  200 г,  
арт. 558764арт. 558764арт. 558764арт. 558764арт. 558764

от

1шт.

от

2шт.

/1шт.

00

389 /1 шт.

00

349/1 шт.

00

559

СЫР ЛЕГЕНДЫ КАВКАЗА КОПЧЕНЫЙ СЫР ЛЕГЕНДЫ КАВКАЗА КОПЧЕНЫЙ 
ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ,ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ,
300 г,  300 г,  
арт. 636241арт. 636241арт. 636241арт. 636241

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

169 /1 шт.

00

149/1 шт.

00

205

СЫР ОВЕЧИЙ СЫР ОВЕЧИЙ СЫР ОВЕЧИЙ 
CHEESE GALLERY,CHEESE GALLERY,CHEESE GALLERY,CHEESE GALLERY,CHEESE GALLERY,CHEESE GALLERY,CHEESE GALLERY,CHEESE GALLERY,
175 г,  175 г,  
арт. 612282арт. 612282

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

349 /1 шт.

00

299/1 шт.

00

454

СЫР ГОРГОНЗОЛА СЫР ГОРГОНЗОЛА 
CHEESE GALLERY, CHEESE GALLERY, 
90 г, 90 г, 
арт. 612306арт. 612306

от

1шт.

от

2шт.

/1шт.

00

149 /1 шт.

00

139/1 шт.

00

191

СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ 
ШВЕЙЦАРСКИЙ, ГОРНЫЙ, ШВЕЙЦАРСКИЙ, ГОРНЫЙ, 
СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ СЫР ПОЛУТВЕРДЫЙ 
ШВЕЙЦАРСКИЙ, ГОРНЫЙ, 
СОВЕТСКИЙ СОВЕТСКИЙ СОВЕТСКИЙ 
ШВЕЙЦАРСКИЙ, ГОРНЫЙ, ШВЕЙЦАРСКИЙ, ГОРНЫЙ, ШВЕЙЦАРСКИЙ, ГОРНЫЙ, ШВЕЙЦАРСКИЙ, ГОРНЫЙ, 
СОВЕТСКИЙ 
РУССКИЕ СЫРОВАРНИ,РУССКИЕ СЫРОВАРНИ,
200 г,  200 г,  
арт. 585287, 585442, 585443арт. 585287, 585442, 585443

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

149 /1 шт.

00

139/1 шт.

00

182

ПРИ ПОКУПКЕ
В ЛЮБОЙ

КОМБИНАЦИИ

СЫР КАМАМБЕР НУАР, СЫР КАМАМБЕР НУАР, СЫР КАМАМБЕР НУАР, СЫР КАМАМБЕР НУАР, СЫР КАМАМБЕР НУАР, 
ГУРМЭ ТРЕВИЛЬ,ГУРМЭ ТРЕВИЛЬ,
130 г,130 г,
арт. 559744, 567734, арт. 559744, 567734, 
578674578674

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

179 /1 шт.

00

165/1 шт.

00

249

ПРИ ПОКУПКЕ
В ЛЮБОЙ

КОМБИНАЦИИ

Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Список 
артикулов, участвующих в акции уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 779



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ METRO. Список 
артикулов, участвующих в акции уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 7710

ЦВЕТНАЯ КАПУСТА 
В СУХАРИКАХ РАВИОЛЛО,
320 г,  
арт. 564059арт. 564059арт. 564059

ÃÎÒÎÂÛ
Å

ÇÀÊÓÑÊÈ

КОТЛЕТЫ РАВИОЛЛО КОТЛЕТЫ РАВИОЛЛО 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ/ КАПУСТНЫЕ,КАРТОФЕЛЬНЫЕ/ КАПУСТНЫЕ,
380 г/360 г,  380 г/360 г,  
арт. 564062/564063арт. 564062/564063

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

99

59 /1 шт.

99

51/1 шт.

19

94

КАРТОФЕЛЬНЫЕ РОЗОЧКИ КАРТОФЕЛЬНЫЕ РОЗОЧКИ 
HORECA SELECT,HORECA SELECT,
2,5 кг,  2,5 кг,  
арт. 426602арт. 426602

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

379 /1 шт.

00

339/1 шт.

00

453

ФРИКАДЕЛЬКИ МЯСНЫЕ,ФРИКАДЕЛЬКИ МЯСНЫЕ,
1,3 кг,  1,3 кг,  
арт. 504044арт. 504044

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

449 /1 шт.

00

399/1 шт.

00

572

ПЕЛЬМЕНИ КЛАССИЧЕСКИЕ ПЕЛЬМЕНИ КЛАССИЧЕСКИЕ ПЕЛЬМЕНИ КЛАССИЧЕСКИЕ ПЕЛЬМЕНИ КЛАССИЧЕСКИЕ ПЕЛЬМЕНИ КЛАССИЧЕСКИЕ ПЕЛЬМЕНИ КЛАССИЧЕСКИЕ ПЕЛЬМЕНИ КЛАССИЧЕСКИЕ ПЕЛЬМЕНИ КЛАССИЧЕСКИЕ ПЕЛЬМЕНИ КЛАССИЧЕСКИЕ ПЕЛЬМЕНИ КЛАССИЧЕСКИЕ ПЕЛЬМЕНИ КЛАССИЧЕСКИЕ ПЕЛЬМЕНИ КЛАССИЧЕСКИЕ ПЕЛЬМЕНИ КЛАССИЧЕСКИЕ ПЕЛЬМЕНИ КЛАССИЧЕСКИЕ 
ВКУСМАЙЛИКИ,ВКУСМАЙЛИКИ,
800 г,  800 г,  800 г,  800 г,  
арт. 581927арт. 581927арт. 581927арт. 581927арт. 581927арт. 581927

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

210 /1 шт.

00

179/1 шт.

00

305

СЫРНЫЕ МОНЕТКИ СЫРНЫЕ МОНЕТКИ 
С ХАЛАПЕНЬО,С ХАЛАПЕНЬО,
1,5 кг,  1,5 кг,  
арт. 642214арт. 642214арт. 642214

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

949 /1 шт.

00

829/1 шт.

00

1090

НАГГЕТСЫ FINE LIFE,НАГГЕТСЫ FINE LIFE,НАГГЕТСЫ FINE LIFE,НАГГЕТСЫ FINE LIFE,
300 г,  300 г,  
арт. 430199, 410298арт. 430199, 410298арт. 430199, 410298арт. 430199, 410298арт. 430199, 410298арт. 430199, 410298арт. 430199, 410298арт. 430199, 410298арт. 430199, 410298арт. 430199, 410298арт. 430199, 410298арт. 430199, 410298арт. 430199, 410298

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

99

91 /1 шт.

99

81/1 шт.

00

108

РЫБНЫЕ ФИГУРКИ РЫБНЫЕ ФИГУРКИ РЫБНЫЕ ФИГУРКИ РЫБНЫЕ ФИГУРКИ РЫБНЫЕ ФИГУРКИ РЫБНЫЕ ФИГУРКИ РЫБНЫЕ ФИГУРКИ РЫБНЫЕ ФИГУРКИ РЫБНЫЕ ФИГУРКИ РЫБНЫЕ ФИГУРКИ РЫБНЫЕ ФИГУРКИ РЫБНЫЕ ФИГУРКИ 
ДРАКОША VICI,ДРАКОША VICI,ДРАКОША VICI,ДРАКОША VICI,ДРАКОША VICI,ДРАКОША VICI,ДРАКОША VICI,ДРАКОША VICI,
240 г,  240 г,  240 г,  
арт. 421242арт. 421242

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

99

57 /1 шт.

99

52/1 шт.

49

81

от

1шт.

от

3шт.

00

119 /1 шт.

00

105/1 шт.

/1шт.

00

175

СОЕВЫЕ БОБЫ ЭДАМАМЕ 
AJINOMOTO,AJINOMOTO,AJINOMOTO,AJINOMOTO,AJINOMOTO,AJINOMOTO,AJINOMOTO,AJINOMOTO,AJINOMOTO,
500 г,  500 г,  
арт. 533053арт. 533053

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

179 /1 шт.

00

159/1 шт.

00

228



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO11
Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Список 
артикулов, участвующих в акции уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 7711

БРЕЦЕЛЬ,
90 г. х 15 шт.,  
арт. 642827

ХРУСТЯЩИЕ КРЫЛЫШКИ ХРУСТЯЩИЕ КРЫЛЫШКИ 
ГОРЯЧАЯ ШТУЧКА,ГОРЯЧАЯ ШТУЧКА,
300 г,  300 г,  
арт. 510361арт. 510361

ÃÎÒÎÂÛ
Å

ÇÀÊÓÑÊÈ

135, 00
1 шт.

149,
00

1 шт.

ЛУКОВЫЕ КОЛЬЦА AVICO,ЛУКОВЫЕ КОЛЬЦА AVICO,
1 кг,  1 кг,  
арт. 335229арт. 335229

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

245 /1 шт.

00

229/1 шт.

00

274

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА VICI КОЛЬЦА КАЛЬМАРА VICI 
В ПАНИРОВКЕ,В ПАНИРОВКЕ,
750 г,  750 г,  
арт. 548279арт. 548279арт. 548279арт. 548279арт. 548279арт. 548279

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

239 /1 шт.

00

215/1 шт.

00

337

СЫРНЫЕ ПАЛОЧКИ В ПАНИРОВКЕ СЫРНЫЕ ПАЛОЧКИ В ПАНИРОВКЕ 
ЗОЛОТОЙ ПЕТУШОК,ЗОЛОТОЙ ПЕТУШОК,
300 г, 300 г, 
арт. 520426арт. 520426

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

169 /1 шт.

00

149/1 шт.

00

238

ЗЕЛЕНЫЕ МИДИИ NORDIC ЗЕЛЕНЫЕ МИДИИ NORDIC ЗЕЛЕНЫЕ МИДИИ NORDIC ЗЕЛЕНЫЕ МИДИИ NORDIC ЗЕЛЕНЫЕ МИДИИ NORDIC ЗЕЛЕНЫЕ МИДИИ NORDIC ЗЕЛЕНЫЕ МИДИИ NORDIC ЗЕЛЕНЫЕ МИДИИ NORDIC ЗЕЛЕНЫЕ МИДИИ NORDIC ЗЕЛЕНЫЕ МИДИИ NORDIC ЗЕЛЕНЫЕ МИДИИ NORDIC ЗЕЛЕНЫЕ МИДИИ NORDIC ЗЕЛЕНЫЕ МИДИИ NORDIC ЗЕЛЕНЫЕ МИДИИ NORDIC ЗЕЛЕНЫЕ МИДИИ NORDIC 
SEAFOOD,SEAFOOD,
1 кг, 1/2 раковины 1 кг, 1/2 раковины 1 кг, 1/2 раковины 1 кг, 1/2 раковины 1 кг, 1/2 раковины 1 кг, 1/2 раковины 1 кг, 1/2 раковины 1 кг, 1/2 раковины 1 кг, 1/2 раковины 
свежемороженые, свежемороженые, свежемороженые, свежемороженые, свежемороженые, свежемороженые, свежемороженые, свежемороженые, свежемороженые, 
арт. 572574арт. 572574

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

629 /1 шт.

00

599/1 шт.

00

699

КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ КРЕВЕТКИ 
В ПАНИРОВКЕ VICI,В ПАНИРОВКЕ VICI,
200 г, 200 г, 200 г, 200 г, 200 г, 
арт. 564290

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

239 /1 шт.

00

210/1 шт.

00

321

16 МИНИ-ТАРТАЛЕТОК 16 МИНИ-ТАРТАЛЕТОК 
С УЛИТКАМИ MAREVAL С УЛИТКАМИ MAREVAL 
ПО-БУРГУНДСКИ,ПО-БУРГУНДСКИ,
170 г,  170 г,  
арт. 582672арт. 582672

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

339 /1 шт.

00

299/1 шт.

00

389

КАРТОФЕЛЬ ФРИ HORECA КАРТОФЕЛЬ ФРИ HORECA 
SELECT,SELECT,
2,5 кг,  2,5 кг,  
арт. 56487, 56486арт. 56487, 56486

от

1шт.

от

3шт.

/1 шт.

00

от 265 /1 шт.

00

/1 шт.

00

289

от  245
КАРТОФЕЛЬ HORECA SELECT,КАРТОФЕЛЬ HORECA SELECT,
2,5  кг, в ассортименте, 2,5  кг, в ассортименте, 
различные артикулыразличные артикулы

от

1шт.

от

3шт.

/1 шт.

00

от 279 /1 шт.

00

/1 шт.

00

330

от  255

от

1уп.

от

3уп.

00

165 /1 уп.

00

145/1 уп.

/уп.

00

209



ПИРОЖНОЕ КАРТОШКА ПИРОЖНОЕ КАРТОШКА 
ЧЕРЕМУШКИ,ЧЕРЕМУШКИ,ЧЕРЕМУШКИ,ЧЕРЕМУШКИ,ЧЕРЕМУШКИ,
300 г,  300 г,  300 г,  300 г,  
арт. 443279арт. 443279

ПИРОЖНОЕ ОТ ПАЛЫЧА,ПИРОЖНОЕ ОТ ПАЛЫЧА,ПИРОЖНОЕ ОТ ПАЛЫЧА,ПИРОЖНОЕ ОТ ПАЛЫЧА,
550 г,  
арт. 643273

ПАСТИЛА ВАНИЛЬНАЯ ПАСТИЛА ВАНИЛЬНАЯ 
ИЗОЛЬМАТ,ИЗОЛЬМАТ,
120 г,  120 г,  
арт. 616784арт. 616784

ЭСКИМО МАКС 
ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ,ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ,ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ,ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ,ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ,ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ,ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ,ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ,ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ,ФУТБОЛЬНЫЙ МЯЧ,
57 г,  57 г,  
арт. 639598арт. 639598

МАРШМЕЛЛОУ ШПЕК 
ХАРИБО,ХАРИБО,ХАРИБО,ХАРИБО,ХАРИБО,ХАРИБО,ХАРИБО,ХАРИБО,ХАРИБО,
100 г,  100 г,  
арт. 604182арт. 604182

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ METRO. Список 
артикулов, участвующих в акции уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 7712

ШОКОЛАД ЭКО ШОКОЛАД ЭКО 
БОТАНИКА,БОТАНИКА,
90 г,  90 г,  
арт. 603250, арт. 603250, 
603249603249

СОРБЕТ ICECRO,
75 г,  
различные артикулы

ШТРУДЕЛЬ ЯБЛОЧНЫЙ,
1,2 кг,  1,2 кг,  1,2 кг,  1,2 кг,  
арт. 364432арт. 36443219, 90

1 шт.

СНЭК MONTE ,СНЭК MONTE ,СНЭК MONTE ,
29 г, 29 г, 29 г, 
арт. 513108арт. 513108

28,
99

1 шт.

119, 00
1 шт.

168,
00

1 шт.

539, 20
1 шт.

50, 84
1 шт.

59,
99

1 шт.

ÄÅÑÅÐÒÛ

от

1шт.

от

2шт.

/1шт.

90

79 /1 шт.

90

74/1 шт.

90

97

от

1шт.

от

3шт.

/1 шт.

99

от  56/1 шт.

99

от 49/1 шт.

19

89

от

1шт.

от

3шт.

/1 шт.

90

81 /1 шт.

90

/1 шт.

00

115

76
ПРИ ПОКУПКЕ

В ЛЮБОЙ
КОМБИНАЦИИ

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

359 /1 шт.

00

319/1 шт.

99

449

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

99

29 /1 шт.

99

26/1 шт.

50

38



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Список 
артикулов, участвующих в акции уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 7713

ПРОФИТРОЛИ METRO ПРОФИТРОЛИ METRO 
CHEF,CHEF,
1,2 кг,  1,2 кг,  
арт. 411102, 411103арт. 411102, 411103

ДОНАТЫ RIOBA,
52г х 12шт.,  
арт. 401587, 
401583, 401586

МАКАРОНИ МАКАРОНИ МАКАРОНИ МАКАРОНИ МАКАРОНИ МАКАРОНИ МАКАРОНИ МАКАРОНИ МАКАРОНИ 
HORECA SELECT,HORECA SELECT,
10г х 36шт.,  10г х 36шт.,  
арт. 577271арт. 577271

ЭКЛЕРЫ DELIFRANCE,ЭКЛЕРЫ DELIFRANCE,
300-720 г,  300-720 г,  
арт. 483277, 517548арт. 483277, 517548

ТИРАМИСУ HORECA SELECT ТИРАМИСУ HORECA SELECT ТИРАМИСУ HORECA SELECT ТИРАМИСУ HORECA SELECT ТИРАМИСУ HORECA SELECT ТИРАМИСУ HORECA SELECT ТИРАМИСУ HORECA SELECT ТИРАМИСУ HORECA SELECT ТИРАМИСУ HORECA SELECT 
С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, 
БИСКВИТНЫЙ,
С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, С ПЕЧЕНЬЕМ САВОЯРДИ, 
БИСКВИТНЫЙ,
1,1 кг,  1,1 кг,  
арт. 411101, 411100арт. 411101, 411100

БРАУНИ КОНДИТЕРСКАЯ БРАУНИ КОНДИТЕРСКАЯ 
ПРОХОРОВА,ПРОХОРОВА,
90-500 г,  90-500 г,  
арт. 638901, 638900арт. 638901, 638900

ПИРОЖНОЕ МУРАВЕЙНИК 
MIREL,MIREL,
420 г,  420 г,  
арт. 242821арт. 242821

МОРОЖЕНОЕ ICE CAKE МОРОЖЕНОЕ ICE CAKE 
СОЛЕНАЯ КАРАМЕЛЬ,СОЛЕНАЯ КАРАМЕЛЬ,
330 г,  330 г,  
арт. 616183арт. 616183

ФОНДАН METRO CHEF ,ФОНДАН METRO CHEF ,ФОНДАН METRO CHEF ,ФОНДАН METRO CHEF ,ФОНДАН METRO CHEF ,ФОНДАН METRO CHEF ,
100-110г х 18шт.,  100-110г х 18шт.,  100-110г х 18шт.,  100-110г х 18шт.,  100-110г х 18шт.,  
арт. 421827, 532199арт. 421827, 532199

ПЕЧЕНЬЕ С ШОКОЛАДНОЙ ПЕЧЕНЬЕ С ШОКОЛАДНОЙ 
КРОШКОЙ RIOBA,КРОШКОЙ RIOBA,
ПЕЧЕНЬЕ С ШОКОЛАДНОЙ ПЕЧЕНЬЕ С ШОКОЛАДНОЙ 
КРОШКОЙ RIOBA,
72 гх24 шт,  72 гх24 шт,  
арт. 401581арт. 401581арт. 401581арт. 401581

149, 00
1 шт.

329, 00
1 шт.

388,
00

1 шт.

от 579, 00
1 шт.

626,
00

1 шт.

ÄÅÑÅÐÒÛ

от

1шт.

от

3шт.

/1 шт.

00

от  399/1 шт.

00

от 369/1 шт.

00

483

от

1шт.

от

3шт.

/1 шт.

99

от 98 /1 шт.

06

/1 шт.

00

115

от 87

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

1399 /1 шт.

00

1299 /1 шт.

00

1684

от

1шт.

от

3шт.

/1 шт.

00

от 1499 /1 шт.

90

/1 шт.

00

1799

от 1349
ПРИ ПОКУПКЕ

В ЛЮБОЙ
КОМБИНАЦИИ

от

1шт.

от

3шт.

/1 шт.

00

от 810 /1 шт.

00

/1 шт.

00

1002

от 729

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

899 /1 шт.

00

799/1 шт.

00

1050

от

1шт.

от

3шт.

/1шт.

00

959 /1 шт.

00

859/1 шт.

00

1219



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены в каталоге могут отличаться от цен в торговом центре. Уточняйте цены на товары в вашем ТЦ METRO. Список 
артикулов, участвующих в акции уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 7714

СТАКАН ВЫСОКИЙ СТАКАН ВЫСОКИЙ 
FIFAFIFA
ЧЕМПИОНАТ МИРА ЧЕМПИОНАТ МИРА 
20182018
стекло, 410 мл, стекло, 410 мл, 
арт. 631848арт. 631848

БОКАЛ ДЛЯ ПИВА FIFAБОКАЛ ДЛЯ ПИВА FIFA, , 
стекло, 570 мл, стекло, 570 мл, 
арт. 631839арт. 631839

СТАКАНЫ FIFA ЭМБЛЕМА, СТАКАНЫ FIFA ЭМБЛЕМА, 
ЧЕМПИОНАТ МИРА, ЧЕМПИОНАТ МИРА, 
ЗАБИВАКАЗАБИВАКА
стекло, 2 шт./уп.,стекло, 2 шт./уп.,
стакан низкий 300 мл, стакан низкий 300 мл, 
арт. 631849, 631845, 631834арт. 631849, 631845, 631834

СТАКАНЫ FIFA ЭМБЛЕМА, СТАКАНЫ FIFA ЭМБЛЕМА, СТАКАНЫ FIFA ЭМБЛЕМА, 
ЧЕМПИОНАТ МИРА, ЧЕМПИОНАТ МИРА, 
ЗАБИВАКАЗАБИВАКАЗАБИВАКАЗАБИВАКАЗАБИВАКАЗАБИВАКАЗАБИВАКАЗАБИВАКАЗАБИВАКАЗАБИВАКАЗАБИВАКА
стекло, 2 шт./уп.,стекло, 2 шт./уп.,
стакан высокий 270 мл,стакан высокий 270 мл,
арт. 631850, 631846, 641835арт. 631850, 631846, 641835

КРУЖКА ПИВНАЯ FIFAКРУЖКА ПИВНАЯ FIFAКРУЖКА ПИВНАЯ FIFAКРУЖКА ПИВНАЯ FIFAКРУЖКА ПИВНАЯ FIFAКРУЖКА ПИВНАЯ FIFAКРУЖКА ПИВНАЯ FIFAКРУЖКА ПИВНАЯ FIFAКРУЖКА ПИВНАЯ FIFA
ЭМБЛЕМАЭМБЛЕМА
стекло, 500мл, стекло, 500мл, 
арт. 631840арт. 631840

СТОПКА FIFA LOOK&FEEL,СТОПКА FIFA LOOK&FEEL,СТОПКА FIFA LOOK&FEEL,
стекло, 50 мл, 6 шт./уп.,стекло, 50 мл, 6 шт./уп.,
арт. 631843арт. 631843

от

1шт.

от

4шт.

00

169 /1 шт.

00

159/1 шт.

/1шт.

00

179

СТАКАН ВЫСОКИЙ FIFA СТАКАН ВЫСОКИЙ FIFA 
ФУТБОЛ,ФУТБОЛ,
стекло, 410 мл,стекло, 410 мл,
в подарочной упаковке, в подарочной упаковке, 
арт. 631833арт. 631833

от

1шт.

от

4шт.

/1шт.

00

199 /1 шт.

00

189/1 шт.

00

209

от

1шт.

от

4шт.

/1шт.

00

119 /1 шт.

00

109/1 шт.

00

129

от

1шт.

от

4шт.

/1шт.

00

109 /1 шт.

00

99/1 шт.

00

119

от

1шт.

от

4шт.

/1шт.

00

199 /1 шт.

00

189/1 шт.

00

209

от

1уп.

от

2уп.

/1уп.

00

279 /1 уп.

00

259/1 уп.

00

289
от

1уп.

от

2уп.

/1уп.

00

259 /1 уп.

00

239/1 уп.

00

289

от

1уп.

от

2уп.

/1уп.

00

449 /1 уп.

00

429/1 уп.

00

499

КРУЖКА ПИВНАЯ 
FIFA
ЭМБЛЕМА
стекло, 500 мл, 
арт. 631841

БУД
В  ИГР

МОМЕНТ РЕШАЕТ ВСЁ



Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Список 
артикулов, участвующих в акции уточняйте в вашем ТЦ METRO или по телефону 8 800 700 10 7715

ДЕТСКИЙ СТОЛОВЫЙ ДЕТСКИЙ СТОЛОВЫЙ 
НАБОР FIFA ЧЕМПИОНАТА НАБОР FIFA ЧЕМПИОНАТА 
МИРА 2018МИРА 2018
стекло, 3 предмета,стекло, 3 предмета,
арт. 632001арт. 632001

КРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFAКРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFA
LOOK&FEELLOOK&FEEL
стекло, 320 мл, стекло, 320 мл, 
арт. 631842арт. 631842

ДЕТСКИЙ СТОЛОВЫЙ 
НАБОР FIFA ЗАБИВАКА
стекло, 3 предмета, 
арт. 631847

КРУЖКА НОРДИК FIFA КРУЖКА НОРДИК FIFA 
ЭМБЛЕМАЭМБЛЕМА
стекло, 380 мл, стекло, 380 мл, 
в подарочной упаковке, в подарочной упаковке, 
арт. 631836арт. 631836

КРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFAКРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFAКРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFAКРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFAКРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFAКРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFAКРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFA
ЭМБЛЕМА,ЭМБЛЕМА,ЭМБЛЕМА,ЭМБЛЕМА,ЭМБЛЕМА,ЭМБЛЕМА,
стекло, 320 мл, стекло, 320 мл, стекло, 320 мл, стекло, 320 мл, стекло, 320 мл, 
арт. 631838арт. 631838арт. 631838

КРУЖКА ФИТНЕС FIFAКРУЖКА ФИТНЕС FIFAКРУЖКА ФИТНЕС FIFAКРУЖКА ФИТНЕС FIFAКРУЖКА ФИТНЕС FIFAКРУЖКА ФИТНЕС FIFAКРУЖКА ФИТНЕС FIFAКРУЖКА ФИТНЕС FIFAКРУЖКА ФИТНЕС FIFAКРУЖКА ФИТНЕС FIFAКРУЖКА ФИТНЕС FIFAКРУЖКА ФИТНЕС FIFAКРУЖКА ФИТНЕС FIFAКРУЖКА ФИТНЕС FIFA
ЭМБЛЕМА,ЭМБЛЕМА,ЭМБЛЕМА,ЭМБЛЕМА,ЭМБЛЕМА,
стекло, 320 мл, стекло, 320 мл, стекло, 320 мл, стекло, 320 мл, стекло, 320 мл, стекло, 320 мл, 
арт. 631837арт. 631837арт. 631837арт. 631837арт. 631837

КРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFA КРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFA КРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFA КРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFA КРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFA КРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFA КРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFA КРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFA КРУЖКА ЧАЙНАЯ FIFA 
ЧЕМПИОНАТ МИРАЧЕМПИОНАТ МИРАЧЕМПИОНАТ МИРАЧЕМПИОНАТ МИРАЧЕМПИОНАТ МИРАЧЕМПИОНАТ МИРАЧЕМПИОНАТ МИРАЧЕМПИОНАТ МИРАЧЕМПИОНАТ МИРАЧЕМПИОНАТ МИРА
20182018201820182018201820182018
стекло, 320 мл, стекло, 320 мл, стекло, 320 мл, стекло, 320 мл, 
арт. 632000арт. 632000арт. 632000арт. 632000

от

1наб.

от

2наб.

00

999 /1 наб.

00

949/1 наб.

/1наб.

00

1099

от

1шт.

от

4шт.

/1шт.

00

279 /1 шт.

00

259/1 шт.

00

289
от

1шт.

от

4шт.

/1шт.

00

199 /1 шт.

00

189/1 шт.

00

209

от

1шт.

от

4шт.

/1шт.

00

109 /1 шт.

00

99/1 шт.

00

119
от

1шт.

от

4шт.

/1шт.

00

179 /1 шт.

00

169/1 шт.

00

189
от

1шт.

от

4шт.

/1шт.

00

259 /1 шт.

00

239/1 шт.

00

269

от

1наб.

от

2наб.

/1наб.

00

579 /1 наб.

00

549/1 наб.

00

599

УДЬ
В  ИГРЕ!

ЕШАЕТ ВСЁ



 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

ȻɌɊɍɇȼȾɇь • ȬяɃȼɉь • Ȯуɇȼ • ȦуɌɍɆ • Ȧȼɇуȿȼ

ȝɌяɉɍɆ • ȮȾɁɌь • ȭɈɊɇɁɉɍɆ • ȭɁɌɋуɑɊȾ

ИȾȼɉɊȾɊ • ȞɊɌɊɉɁɂ • ȧɄɋɁɒɆ • ȞɇȼɀɄɈɄɌ • ȞɊɇɊȿɀȼ

ОɌёɇ • ȝɁɇȿɊɌɊɀ • ȜɌɑȼɉȿɁɇьɍɆ • Калининград

Предложение действительно в торговых центрах городов:

1019499

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Цены на товары, список артикулов, участвующих в акции, и наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO. Количество товара ограничено 
товарными запасами торговых центров ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Размер «старой цены» на товар определяется, 
исходя из средней цены на товар, действовавшей на 15.05.2018 в торговых центрах ООО «МЕТРО Кэш энд Керри». Размер «старой цены» может отличаться в вашем ТЦ МЕТРО.

ÀÊÑÅÑÑÓÀÐÛ

 ÄËß ÁÎËÅËÜÙÈÊÎÂ

ГРИМ, БЛИСТЕР,ГРИМ, БЛИСТЕР,ГРИМ, БЛИСТЕР,
арт. 639957арт. 639957

499, 00
1 шт.

179, 00
1 шт.

ДУДКА БОЛЕЛЬЩИКА
арт. 639956

состав 100% акрил,
арт. 629498

799, 00
1 шт.

БЕЙСБОЛКА МУЖСКАЯ
COTTONFEELS,
состав 100% хлопок,
арт. 629499, 629500, 629501, 
629502, 629503, 629504

799, 00
1 шт.499, 00

1 шт.

ТРЕЩОТКА 
“ЛАДОШКА”,
арт. 639958

199, 00
1 шт.


